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Анотація. У статті систематизовано дані щодо використання смарт-

пристроїв призначених для підвищення рівня мотивації студентської молоді. 

Мобільні додатки допомагають дотримуватись розкладу, плану і режиму 

тренувань. 
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Summary. Artiunin D. Integration of fitness technologies into students' 

physical culture. The article systematizes data on the use of smart devices 
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designed to increase the level of motivation of student youth. Mobile applications 

help to adhere to the schedule, plan and training regimen. 

Keywords: physical education, fitness technologies, students, health. 

 

Постановка проблеми. Останнім часом роль технологій у процесі 

стрімко зростає. Однією із актуальних тем у фізичному вихованні студентів є 

використання фітнес-технологій. Смарт-пристрої, такі як фітнес-браслети, 

розумні годинники та мобільні додатки, надають нові можливості для 

підвищення фізичної активності молоді, а також сприяють покращенню 

їхньої мотивації та ефективності занять фізичною культурою. Технології 

дають можливість персоналізувати процес навчання та адаптувати 

тренування під індивідуальні потреби кожного студента [2]. 

Обговорення. У дослідженнях О.В. Хуртенко, С.М. Дмитренко, Н.О. 

Сорокіної та Г.В. Лісчишина [3] розглядається використання мобільних 

додатків для відстеження фізичної активності студентів. Вони допомагають 

не лише покращити фізичну форму, а й мотивувати учнів до занять фізичної 

культури, також надають викладачам точну інформацію про стан здоров'я 

студентів, що покращує якість навчання. Введення фітнес-технологій до 

навчальних закладів має важливе значення у світлі зростаючої стурбованості 

з приводу здоров'я молоді та необхідності профілактики захворювань. Ці 

технології дозволяють залучити студентів до активної взаємодії з фізичною 

культурою, стимулюють їх до регулярних занять спортом, а також сприяє 

підвищенню інтересу до фізкультури як дисципліни. 

Одним із найважливіших аспектів використання фітнес-технологій в 

освіті є підвищення персоналізації навчання. Смарт-пристрої дають змогу 

відстежувати фізичну активність у реальному часі, а також надають точні 

дані про стан здоров'я студентів. Це допомагає викладачам адаптувати 

програму фізичного виховання залежно від індивідуальних даних, таких як 

пульс, калорії та рівень фізичної активності.  

G. Griban із співавторами [4] у своїй роботі зазначають, що 

застосування цифрових технологій у фізичній культурі дозволяє створити 

персоналізовані тренувальні програми, що сприяє більш ефективному 

навчанню та зменшує ризик травм, оскільки тренування підбираються з 

урахуванням стану здоров'я кожного студента. 

Використання фітнес-технологій допомагає не лише контролювати 

фізичну активність студентів, а й значно підвищити їхню мотивацію. 

Технології, такі як мобільні програми для відстеження досягнень або ігри з 

елементами фітнесу, роблять заняття фізичною культурою більш цікавими та 

інтерактивними. Це сприяє активній участі студентів у навчальному процесі 

та збільшує їхню залученість. 

Г.В. Глоба та В.А. Гєтун [1] зазначають, що технології у фізичному 

вихованні допомагають створити індивідуальні тренування, які враховують 

потреби та можливості кожного студента. Це сприяє покращенню фізичної 

форми та зниженню ризиків, пов'язаних з перевтомою або травмами. Це 

також допомагає сформувати звички до регулярних занять фізкультурою, що 
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у довгостроковій перспективі призводить до зміцнення здоров'я та 

профілактики різних захворювань, таких як ожиріння, серцево-судинні 

захворювання та діабет. Знання про своє здоров'я через смарт-пристрої 

можуть бути використані для корекції способу життя та покращення 

загального самопочуття. 

Рекомендації. Використання фітнес-технологій в освітніх закладах має 

значний потенціал для покращення якості фізичного виховання, підвищення 

мотивації студентів та створення здорового освітнього середовища. Смарт-

пристрої, такі як фітнес-браслети та розумний годинник, допомагають 

стежити за фізичною активністю студентів та надають важливі дані, які 

можуть бути використані для персоналізації навчального процесу. 
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